

# 126 Millones para Mejorar Servicio de Agua Potable

Ciento veintiséis millones de colones invertirá la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, en el mejoramiento del agua potable en la zona metropolitana que la constituyen San Salvador y las poblaciones vecinas.

El Presidente de la Institución coronel e ingeniero Julio César Gómez informó que esa cantidad se invertirá en el proyecto denominado Zona Norte número uno con el cual se mejorara consi-

derablemente la dotación de agua en el área estipulada. Actualmente se está dando dos y medio metros cúbicos por segundo y cuando esté el proyecto se dará mayor cantidad. Esta primera etapa estará en capacidad de cubrir, además de la población actual la población, que pudiera existir en los años 1982-1985. Además ya se hacen gestiones para la realización segunda etapa que será un proyecto similar con miras a prever el abastecimiento para los años siguientes a 1985.

## SOLICITA COOPERACION

El coronel Gómez solicita la cooperación de los vecinos de la capital y del área metropolitana en el sentido de hacer uso racional del agua, por cuanto actualmente hay mucha falta debido a que algunos pozos de abastecimiento se han secado. "Tenemos que hacer una equitativa distribución, dijo el funcionario, pero dar agua a toda la población, pero para ello damos servicio a unas zonas en determinadas horas mientras que a otras se les suspende. A nadie se le deja sin agua, pero se distribuyen las horas de servicio. En eso es en lo que solicitamos la cooperación" dijo el coronel Gómez.

## Por Venganza Matana Machetazos a Homicida en Barrio de S. Elena

USULUTAN. Oscar Ortiz, Antonio Gaitán, hijo, y otro sujeto desconocido ultimaron a machetazos a Miguel Antonio Flores Pérez, de 26 años, por venganza. Los hechos se registraron en el Barrio La Parroquia de Santa Elena, el viernes en horas de la tarde.

Miguel Antonio Flores Pérez, el 11 de julio durante un baile dio muerte de un machetazo a Efraín Membreno, después de que éste le dijo que "ya no iban a ser amigos porque estaba viviendo con Eva Barrera". A Miguel Antonio no le gustó la franqueza de Efraín y por celos le provocó la herida que le causó la muerte. Flores Pérez tenía como cuatro años de convivir con Eva Barrera y habían procrea-

do dos hijos según dijo la señora María Concepción Flores, madre de Miguel Antonio.

### MADRE ACUSA A NUERA

Doña María Concepción Flores, dijo que la responsable de las dos muertes es Eva Barrera, quien estaba conviviendo maritalmente con su hijo Miguel Antonio y se puso a vivir con Membreno. Por otra parte, asegura doña María Concepción que el día en que resultó muerto su hijo Eva Barrera, fue a llamar a los hechores Oscar Ortiz, Antonio Gaitán y a otro desconocido que vivían en el mismo

—Favor pase a la Pág. 40.

## Encuentran el Automóvil en que Secuestraron al Dr. Alvarez

En el centro de San Salvador —a inmediaciones de la Biblioteca Nacional— la policía encontró el automóvil del Dr. Carlos Emilio Alvarez quien fue secuestrado el jueves como a las seis de la tarde a inmediaciones de su clínica situada en la "Torre Médica", en el sector del centro Ginecológico, de esta capital.

Desde el momento que fue encontrado el automóvil —un BMW anaranjado— la policía lo sometió a un registro minucioso, con el fin de analizar cualquier evidencia que pudiera dar alguna pista contra los secuestradores.

Mientras tanto, continuaba el

misterio sobre el secuestro. En ningún cuerpo de Seguridad se daban mayores informes de los ya conocidos y la familia se negaba a revelar cualquier dato nuevo. No se sabía —hasta ayer— si los secuestradores ya hicieron contacto con la familia del profesional y mucho menos cuánto exigían por su rescate.

A pesar de todo el hermetismo que se guarda alrededor de este caso, atendiendo seguramente indicaciones de los secuestradores —según se dijo en otra fuente— es posible que se tentan noticias optimistas del Dr. Alvarez en el

—Favor pase a la Pág. 35



**PERECE** Manuel de Jesús Brizuela Rodas, de 18 años pereció al chocar microbús contra un tren en el lugar conocido como Altamira, en el Cantón San Nicolás Lempa. En la tragedia hubo 12 golpeados. (Hernández Bolaños).

## Sujeto Golpea a Profesora en San Miguel

SAN MIGUEL. La profesora Criseyba de Larreinaga, de 25 años, fue golpeada el sábado a las 5:30 de la tarde por un sujeto no identificado cuando la mentora se encontraba en su casa en la Sép-

—Favor pase a la Pág. 40.



**DOS MUERTOS AL CHOCAR MICROBUS.** Zacatecoluca. Dos muertos y doce golpeados es el saldo del accidente que ocurrió ayer en la mañana al chocar el microbús de la empresa "Barahona Express", contra un tren en lugar conocido como "Altamira" en el Cantón San Nicolás Lempa. El vehículo se dirigía a Tecoluca a San Marcos Lempa. En la tragedia resultaron doce golpeados que ingresaron al Hospital de esta ciudad. (Foto de Chávez Barríos).



Sra. Carmelina Sánchez Barahona de Alvarado.

Srita. Rosa Miriam Sánchez Barahona

## Hermanas Mueren después de Inyectarlas en S. Cruz Analquito

COJUTEPEQUE. Las hermanas Rosa María de 17 años y Carmelina de 22, ambas de apellidos Sánchez Barahona, murieron después de haber sido inyectadas por la enfermera del Puesto de Salud de Santa Cruz Analquito, en donde el caso ha causado especulación por las circunstancias extrañas en que ha ocurrido.

Los padres de las fallecidas señores Gonzalo Sánchez y Sara Barahona, informan que el caso ocurrió el miércoles 10 cuando Rosa María y Carmelina se sentían con calentura y dolor en el cuerpo. Recurrieron al Puesto de Salud de Santa Cruz Analquito, en donde la enfermera les aplicó una inyección sin la indicación del médico.

Al poco rato de haber sido inyectadas las dos hermanas se sintieron más graves dando muestras más deliradas Rosa María quien fue trasladada a una clínica particular de Cojutepeque donde esa misma noche falleció. Refieren los padres de las occisas

que cuando se velaba a Rosa María, fue conducida al Hospital Rosales de urgencia Carmelina, donde le dieron unas cápsulas y se regresó. Pero es el caso que por la tarde se gravó y tuvieron que llevarla al Hospital Alvarenga de Cojutepeque el mismo día por la noche, donde falleció el viernes en la madrugada.

Se ha tenido conocimiento en los círculos judiciales de esta ciudad que el Juez de Paz Br. José Joaquín Chacón y el forense Dr. Oscar Guerrero Fontecha, tomando en consideración lo delicado del caso, determinaron trasladar el cadáver de Carmelina a la Clínica Forense del Centro Judicial Isidro Menéndez de San Salvador para practicarle la autopsia cuyo resultado servirá de base para ver las causas de la muerte de ésta y deducir las responsabilidades si es que amerita. Por su parte el señor Gonzalo Sánchez manifiesta que el Juez de Paz de Santa Cruz Anal-

—Favor Pase a la Pág. 33.

## Sin Aumento de Sueldo Desde Hace 40 Años a Maestros

Desde hace cuarenta años los profesores que trabajan en escuelas municipales del interior del país no reciben aumento de sueldo por los bajos presupuestos de las respectivas comunidades, manifestó el señor Alfredo Tomás Zelada, alcalde de Santa Tecla.

Así lo expresó al funcionario edilicio a los titulares de Educación al solicitarles ayuda para los mentores que devengan sueldos de 150 colones desde 1936 especialmente en la cabecera departamental de La Libertad.

Dijo el señor Zelada que la mayoría de profesores han cursado bachillerato y aspiran a continuar estudios en Ciudad Normal pero por la falta de recursos económicos no pueden lograr sus objetivos.

Explicó el municipio que la alcaldía de Santa Tecla invierte 37 mil colones en salarios de profesores, sin incluir el mantenimiento, compra de material didáctico, etc.

Los funcionarios de Educación buscarán la forma de ayudar a los mentores, cuyo número es relativamente bajo.

## Dos Muertos al Chocar Microbús Contra Tren en S. Marcos Lempa

ZACATECOLUCA. Dos muertos y doce golpeados es el saldo del accidente de tránsito que ocurrió ayer a las 10:40 de la mañana al chocar el microbús de la empresa "Barahona Express", contra un tren que se dirigía al Oriente del país.

Se dijo q' del impacto resultaron

muertos Manuel Brizuela Rodas, de 19 años, y un menor como de 12 no identificado. También los pasajeros que resultaron golpeados son: Aurelia Guevara Bolaños, de 35, Lucía Palacios de 75, Candelaria Orrego, de 42, Emilio Amaya, de 37, María Luisa Linares, de 43, Fabio Urbina Arias, de 37, Paula Linares, de 24, Lázaro Canales, de 17, cobrador del microbús, Miguel Ángel Orrego, de 10, Jesús Emilio Quintanilla, de 17, Miguel Maravilla Meléndez, de 29, y el motorista Arnulfo Barahona Castillo, que ingresaron al Hospital Regional de esta ciudad. El chofer se encuentra bajo custodia en ese centro asistencial. (Hernández Bolaños).